
Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Приморскому краю окончено расследование уголовного дела в отношении сотрудника милиции, обвиняемого в покушении на незаконный сбыт наркотических средств в особо крупном размере

Следствием установлено, что старший уполномоченный отдела по раскрытию убийств совершенных по найму отдела оперативно-розыскной части № 4 по линии уголовного розыска УВД по Приморскому краю Илья Сергеев приобрел наркотическое средство героин, после чего договорился о его сбыте некому гражданину.

Встреча состоялась 24 сентября в Первореченском районе в г. Владивостоке. Сотрудник милиции, осознавая противоправный характер своих действий, незаконно сбыл гражданину, который действовал в рамках оперативно-розыскного мероприятия, наркотическое вещество - героин массой более 4 грамм, сказав при этом, что за это последний должен передать ему 6 тысяч рублей. Однако довести свой преступный умысел Сергеев до конца не смог по независящим от него обстоятельствам, поскольку данное вещество было изъято у покупателя сотрудниками УФСБ России по Приморскому краю в ходе проведения оперативно-розыскного мероприятия.

В настоящее время Сергееву предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (покушение на сбыт наркотического средства в особо крупном размере).

Сейчас обвиняемый находится под стражей, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Расследование уголовного дела провел следственный отдел по г. Владивостоку следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Приморскому краю.

Оперативное сопровождение осуществляет УФСБ России по Приморскому краю.

Старший помощник руководителя следственного управления

СКП РФ по Приморскому краю

юрист 1 класса А.В. Римская

16 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/664215>